

**Δελτίο Τύπου**

Αθήνα, 22 Μαΐου 2008

Ο Υπουργός Ανάπτυξης **κ. Χρήστος Φώλιας**, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης **κ. Γιώργος Βλάχος** και οι Γενικοί Γραμματείς Εμπορίου **κ. Δημήτρης Σκιαδάς** και Καταναλωτή **κ. Γιάννης Οικονόμου**, στις 21 Φεβρουαρίου 2008, ανακοίνωσαν τη δέσμη 41 μέτρων για την καταπολέμηση της ακρίβειας. **Έχουν, ήδη, εφαρμοστεί, 18 μέτρα και, σήμερα, ανακοινώνεται η εφαρμογή δύο ακόμη μέτρων:**

ΜΕΤΡΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΑΝΑΛΥΣΗ	ΤΡΟΠΟΣ	ΠΡΟΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
<b>8. Ανάλυση κοστολογίου από τις υπηρεσίες του ΥΠΑΝ για τη συμμετοχή κάθε κοστολογικού παράγοντα στη διαμόρφωση του τελικού κόστους</b>  <u>Βιομηχανική Επεξεργασία / Μεταποίηση</u>	Λεπτομερής καταγραφή και ανάλυση κοστολογικών στοιχείων από τις υπηρεσίες του ΥΠΑΝ για τη συμμετοχή κάθε κοστολογικού παράγοντα (π.χ. πρώτες ύλες, εργατικό, καύσιμα κλπ) στη διαμόρφωση του τελικού κόστους προκειμένου να υπάρξει δυνατότητα ελέγχου δια της παραβολής.	Αξιοποίηση της νέας Αγορανομικής Διάταξης 3/2008 περί κοστολόγησης.	Η ΓΓΕ ζήτησε από επιχειρήσεις επισήμως την υποβολή συγκεκριμένων κοστολογικών στοιχείων (υπό μορφή ειδικά διαμορφωμένου πίνακα) για την καλύτερη δυνατή επεξεργασία τους. Τυχόν μη συμμόρφωση τους θα συνεπάγεται όχι μόνο τις κυρώσεις του Αγορανομικού Κώδικα αλλά και ειδικό πρόστιμο, ύψους 30.000 ευρώ με βάση απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Βλάχου που υπεγράφη στις 21.5.2008.
<b>37. Μητρώο Συσκευαστηρίων</b>  <u>Υπουργείο Ανάπτυξης - Διυπουργικές Συνεργασίες - Συνεργασία Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων</u> <u>ν</u>	Εντατικός έλεγχος όλων των συσκευαστηρίων της χώρας. Καταγραφή για τη δημιουργία και τήρηση Μητρώου Συσκευαστηρίων με επαρκή στοιχεία για ποσότητες δικαιούχους και διακινούμενα προϊόντα. Άμεσο κλείσιμο όσων συσκευαστηρίων λειτουργούν χωρίς άδεια και κατάσχεση παράνομων συσκευασιών, με πρόβλεψη για αυστηρές ποινές και στις δύο περιπτώσεις Έλεγχος κοστολογικών στοιχείων-Ελληνοποιήσεις ξένων προϊόντων	Εγκύκλιος-Οδηγία προς τις αρμόδιες υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας και των Νομαρχιών.	Ήδη έχουν καταγραφεί στο διαμορφούμενο Μητρώο που τηρείται στη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας τα στοιχεία αδειοδοτημένων συσκευαστηρίων για 32 Νομαρχίες και συνεχίζουν να έρχονται στοιχεία και για τις υπόλοιπες. Παράλληλα με έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας προς το Υπουργείο Αγροτικής

			Ανάπτυξης και Τροφίμων ζητείται η καθιέρωση της υποχρέωσης των διακινητών αγροτικών προϊόντων να χρησιμοποιούν μόνο τα συσσκευαστήρια που έχουν καταγραφεί στο Μητρώο της ΓΓΒ.
--	--	--	--